FRH2EERMERX (48 ) LA

(FRIHBEOHENHA) (%3 11.12.13. 140 Z+H)
SR HEOZEBHIEFENROESYRRITIEESNET, 11 (BRFAT1RHDYIIY)
COIEFEIEFICESHNEE FENCHYET, BICFREBEOEELHRDS X HTENICHEE - EEHT BE2BRREEREER 13 ERT RS OEEISEELTRHTTIL,
HEHTTELY, - BT e 2B REER 15T RR T RIEE OBEZISEEL TR TTAL,
2 PRBEE e PHELUBEOZERHY 12.13.14 (G2KELBE)
e NP = \ - REHPHARAKE. FERTITAEIC/AVILTFHEL TR TTEL,
FHIBREREIREERTLTRITTL, . KEEE. REEE. BEE D5~ 7R, SEEEEL TR TR0,
Skl o B 11~26 16 - SRI2EEME (11~ 14%8R<) (LIRAE2ERRE (LB ES - EBETEBRE (RA—FFE) TRIFTFEL,
BBE. —#HESRE)ETETITZBLTTAL,
(RHFREEHDERHEE) X BHREET. ROBEOHAZITTTEL,
C ZHRAFREENEERTDEE. 11, 26K EDH
(ERBEDZITH) C KBRFREENEEHTNES.11,.12,13, 14, 26KEDH
TZRRBISIRAIE X, SR 2BE (11, 12, 18, 14)BT%. /YA THFHELTZIFTTAL,  EERHFRAENZHHIEDSE. 11HEOH
- ABRFREENHEZEDHE. 11,12, 13, 14HKEOH
o =| 1123/ 4|5 6,789 10/11]12,/13 /14151617 /1819|2021 |22 23|24 25 26|27|28) 29 30
S S B
A XK K £ £ B A XK XK £ £ B A XK K £ X B A KK XK £ X B A XK K
FIHE
1 9:40~10:30 ———
FoHE
F1HE
2 1 10:40~11:30 ———
Fo2H=E
F1HE 1$
3 | 11:40~12:30 ———
F2H= 20211222324 25 2615|1617 18|19 21122123124 /25/26|15/16 |17 18|19 20 21|22 |23 24
({KE812:30~13:30)
FTIHE
4 113:30~14:20———
F2H=E
FIHE
9 (14:30~15:20———
E2H= 25126151617 18/19/20(21/22|23 |24 25 26|15|/16|17|18|19|20 21222324 25|26| 15|16 |17 1‘37‘
F1HE
6 |15:30~16:20———
F2H=E
FTIHE ~
7 116:30~17:20———— S
E2H= 19120212223 24/ 25/26|15|16| 17|18 19,20|21/22 23|24|25 26|/15|16 |17 18|19|20 21|22 |23 5
({KE817:20~17:50) 3
EREES 5
8 [17:50~18:40 . — H
F2%H=E 2212312425/ 26 15,1617 1819|2021 2223|2425 26|15|16 17,1819 |20 21|22|23 24|25 |26 =
F1HE —C
9 |18:90~19:40——— O
E2H= 16|17 181920 211222324 25|26|15|16 17,1819 20 2122|123 24|/25/26|15 /16|17 |18 19| 20

LREEE g %




